Dobrý deň,
dovoľujeme si Vás požiadať o predloženie cenovej ponuky na predmet zákazky „ Oprava ZTI rozvodov v objekte AB Krasňany, areál DPB a.s. Krasňany“. 
 
Predmetom zákazky je komplexná výmena havarijného stavu jestvujúcich ZTI rozvodov – prízemie – po 1.NP./TÚV, SÚV, kanalizácia, strešný zvod .
Podrobná špecifikácia  predmetu zákazky  a rozsah prác sa nachádza v prílohách tohto mailu (viď príloha A – špecifikácia a rozsah prác). V tejto súvislosti Vás žiadame vyplniť dotazník uchádzača s návrhom na plnenie kritérií (viď príloha č. 1).

Miestom dodania zákazky a termín: 
areál DPB a.s. Krasňany – administratívna budova Krasňany, realizácia do 45 kalendárnych dní odo dňa objednávky

S otázkami technickej povahy a ohľadne obhliadok sa prosím obráťte na:  p. Šimkovič Milan, tel.        č.: +421259502136, mobil: +421 905 929 728, email: simkovic.milan@dpb.sk a p. Roštáš Patrik, tel.   č.: +421259502124, mobil: +421 918 855 673,  rostas.patrik@dpb.sk 
Cenovú ponuku v EUR bez DPH zašlite prosím emailom najneskôr do 26.07.2021 do 10,00 hod.
Do celkovej ceny prosím zahrňte všetky náklady, cena je záväzná a po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk nie je možné upraviť cenu smerom nahor.
Realizácia komplexnej výmeny havarijného stavu jestvujúcich ZTI rozvodov – prízemie – po 1.NP./TÚV, SÚV, kanalizácia, strešný zvod . sa bude realizovať na základe zmluvy o dielo , ktorej návrh prikladáme do prílohy tohto e-mailu ( viď. Zmluva o dielo – oprava ZTI rozvodov), ktorú žiadame doplniť.
Kontaktná osoba administrátora zákazky: Alena Morvayová, tel. č. +421 (0)2 5950 1484,                e-mail: morvayova.alena@dpb.sk 

